

Az Állatjegyek, és az 5 őselemmel való találkozásuk szerinti minőségük, feladatuk

Az Őselem hozza az Állatjegy minőségét, a típusát, az Állatjegy pedig hoz egy feladatot. A kettő egy oszlopon belül összeolvad és kialakul a személyiségnek az a része, ami tényleg megoldja a feladatot. Elemzéskor, egy nehéz helyzet esetén vizsgáljuk, hogy melyik oszlop ((Radix 4 oszlopa; Szerencse oszlop; Születésnap; (Aktuális év - ez a legtávolabbi, ami átszínez)) hozhatta ezt, vagy melyik oszloppal kell, vagy lehet megoldani a legcélszerűbben. Általában azzal kell megoldani, amelyik oszlop hozta. Rá kell jönni, hogy melyik oszlop hozta, mert jelzés értékű, hogy milyen életterületen van, hogy kell megélni, mit kell ott képviselni, hogy pl. ezt a helyzetet azért kapta, mert másképp kellene csinálnia valamit, megállították valamiért, vagy önmagával kéne foglalkoznia, vagy a külvilágban kellene máshogy megnyilvánulnia. Önvizsgálat szükséges, rá kell jönnöd, hogy miért kaptad kívülről azt az eseményt, s hogy reagálsz rá. Pl.: Megcsal a párod. Nem biztos, hogy párkapcsolat - Nap Oszlop hozza ugyan, de lehet, hogy arra kíváncsi az élet, hogy te hogyan tudsz reagálni kívülről, s akkor az Év Oszloppal tudod megoldani a szituációt.

Minőség, feladat		Mennyel Törzsben				
		FA	TŰZ	Jang FÖLD	FÉM	VÍZ
<p>Földi Ágban</p> <p>0=12 Patkány</p> <p>Jang Víz</p>	<p>Pénz állat. Gyűjtőget, előre is tud takarékoskodni.</p> <p>Vezér állat. Nagyon családcentrikus, fontos neki a nagy család, a barátok, kommunikálva vezet, az érintettekkel egyeztet.</p> <p>Feladata: -Gondolja át, és indítsa el a dolgokat. -Legyen valaminek a vezetője, amihez kell intelligencia, kommunikáció, és érzelem. -A dolgokat egy következő szintre kell emelnie, találjon ki hozzá új dolgokat.</p> <p>Bárhogy adja le az előző ciklust neki a Disznó, ő a túlélő őstőnével, átgondoltan, bölcsen, nem kapkodva, intelligensen, okosan, várat épít belőle. Csak ésszel lehet legyőzni, nem szeret veszíteni, küzdeni fog. Agresszív, akaratos, törtető lehet alacsony szinten. Ő a nagy újra kezdő. A bajból ő jön ki először bölcsen. A rábizottakért felelősséget vállal. Jól végzi a munkáját, mert őstőnésen alkalmazza a dolgokat, de nem szeret dirigálni. Azért szeret a központban lenni, hogy sokan legyenek körülötte.</p> <p><i>Megoldó kategóriába tartozik</i>, ügyesen talál ki dolgokat. Ő nem gyakorlatias, ő tapasztal, egy dologra fókuszál, hogy túlélje, őstőnéből megy.</p> <p><i>Tökéletes kommunikációjával (azt mondj, amit kell) le tudja nyugtatni a külvilágot, amikor ő belülről akar fordulni.</i></p>	<p>Kell, hogy szeresse, amit csinál. Féltől nem elég, hiába van meg a kreativitás, szenvedélyt kell belevinni. A bizonytalanság nem megengedett. Határozottnak kell lennie abban, amit csinál, hiszen a Jang Fa is és a Patkány is körindító. Önismeretről szól, fel kell ismernie az illetőnek, hogy minden rajta múlik. Ha történik veled egy trauma, amit erre az oszlopra kaptál, akkor lehet azért kaptad, mert utálsz amit csinálsz, vagy szeretted ugyan, de nem szenvedéllyel, csak úgy ímmel-ámmal csinálsz, vagy bizonytalan voltál abban amit csinálsz, nem voltál helyeden valamilyen szempontból. Túlélni csak úgy lehet, ha belerakod az energiát abba, amit csinálsz, szeretettel, határozottan, szenvedéllyel, átgondoltan. Minden rajtad múlik.</p>	<p>A pénzzel és a törvényességgel van dolga. Jól ért a pénzhez, gyorsan sikeres lehet, de ugyanolyan gyorsan felelőtlen is tud válni, nemtörődöm lehet, azt hiszi, hogy neki minden jár. Feladata, hogy jól bánjon a pénzzel és a törvényeken belül maradjon, döntései a siker, a gyarapodás felé vigye, és ne a kudarcba mind azt, amit csinál. Ha átmegy a pirosra, tuti lebukik, ezért tartsa be a törvényeket (minden területen), vagy mondja azt, hogy van pénzem, és kifizetem. Ha törvényeken belül van, akkor nyer, ha törvénytelen, akkor veszít. Fog kapni kívülről olyan helyzeteket, amikor életfeladata kiteljesedését élheti meg, hogy döntéseinek azonnal karmikus következménye lesz, ha nem marad törvényen belül.</p>	<p>Itt kicsit racionálisabb dolgokról van szó. Feladata itt a gyakorlatiaság. Ő rendelkezik Patkányok közül a legnagyobb gyakorlatiasággal, ezért tudja megcsinálni a dolgokat. Ám nem ez jut alaphoz az eszébe, hanem az, hogy túléljük, gyűjtőgesztünk, legyen mit enni, mindenünk meglegyen, és a jövő távlatában nem gondolkodik. Fontos, hogy gyakorlatiasabban, lényegre törőbben, fókuszáltan, a jövőre gondolva, kicsit álljon le, és mint, hogy túléljük. Fáradhatatlan, túl sok energiát fordít a túlélésre, pedig már nem kell, hogy arra menjen, már mehetne a jövőért is. Lépjön ki a túlélő őstőn programjából, a dolgokba vigyen logikát, gondoljon előre, a tényekre alapozva nézze meg, hogy miből mit lehet csinálni.</p>	<p>Igen szorgalmas, nagyon odaadó, a családja felé különösen, de itt benne van a rendíthetlenség, konokság is. Intelligenciájával ő itt az agyaz, aki azt hiszi, hogy csak úgy lehetnek a dolgok, ahogy ő gondolja. Úgy is lehet, ahogy ő gondolja, de feladata, hogy nézzen meg több lehetőséget is. A Jang Fém feladatát a rugalmasságra való törekvést nagyon leszűkíti az intelligenciára, a gondolkodásra. Feladata, hogy saját magán, a családján, barátain kívül, tudjon olyan közösséget is tenni, ahová érzelmileg nem kötődik. Úgy tudjon vezetni, hogy a másik szemszögéből is képes legyen ránézni a dolgokra, és ha az illetőnek az jó, akkor tudjon arra hajolni. Ettől még nem lesz empatikus, azonosulni sem fog a másikkal, konok akarata megmarad, de el tudja fogadni a másik látását. Vezető legyen, de olyan aki nem csak a saját oldaláról látja a dolgokat.</p>	<p>Nagyon nagy az érzékenysége (2 víz). A túlélő őstőne duplázódik meg és nem az "elsírom magam" hajlam, mindig azt csinálja őstőnéből, amivel túlél ő is és a családja is. Trauma megjelenésekor, őstőnéből tudja, hogy mivel fogja megoldani, hogy tudja túlélni a traumát, hogy tudja használni az eszközeit. Nem tudja elrontani, annyira intuitív, hogy a probléma megjelenése előtt, már megérzi azt. Ezzel az érzékenységgel feladata van. Stabilitása nincs, mert a víz a vizet nem tudja lestabilizálni. Feladata a Hitét, a bizonyosságát, az önbizalmát megerősíteni. El kell hinnie azt, hogy ő jól gondolja, vagy jól érzi a dolgokat. Hallgatnia kell az értekeire. Neki a kommunikáció, az intuíciós kommunikáció.</p>

Az Állatjegyek, és az 5 őselemmel való találkozásuk szerinti minőségük, feladatuk

		Mennyet Törzshen	Jin			
Minőség, feladat		FA	TŰZ	FÖLD	FÉM	VÍZ
Földi Aghan	<h1>1 Bivaly</h1>	Jin Föld				
<p>PéNZ állat. Mindig kapják a lehetőséget az anyagiakban. Céltudatossága, munkabírása mögött vannak a feladatok.</p> <p>Feladata: -Mindig legyen célja. Tervezen és tartson ki.</p> <p>Tanítása: Fel kell vállalni a dolgokat, és akkor nincs probléma. Keveset beszél, de akkor az igazságra és a felvállalásra tanít öszinteségével. Ő a megvalósító, a cselekvő, a nagy teremtő. Lassú, beosztja az energiáját, nem fogy el, sose kell megállnia. Akkor van gond, ha valaki megállásra kényszeríti. Kiegyensúlyozott. A monoton munkát jól bírja. Nem kell küzdenie. Nem ismeri a kudarcot, előre viszi a dolgokat. Nagyon dolgoz, kitartó, munkamániás. Lehet, hogy az otthonában, a családjában éli meg a cselekvést, és nem a munkájában.</p> <p>A Patkány kitalálja, a Bivaly kérdés nélkül viszi tovább. A kapott feladatot megcsinálja, befejezi. " A küldetés, az küldetés."</p> <p><i>Megoldó kategóriába tartozik. Céltudatos, kitartó.</i></p> <p><i>Fizikálisan erős, egészsége rendben van, hogy bírja a strapát. Karban is kell tartania magát, hogy bírja a feladatait.</i></p>		<p>Kicsit más, mint a többi Bivaly, mert a Fa a kreativitást, az intuíciót, az empátiát, másképp hozza elő. Itt ők egy kicsit cinikusabbak, jobban megszólalnak, mint a többi Bivaly, ki mernek állni magukért, egy kicsit lázadóbbak, ami a feladatuk is. Bármelyik oszlopban is van ez a felállás, lázadj nyugodtan, mondd ki, ami benned van, nyisd ki a szád, legyél cinikus, vedd elő a humorérzékedet, itt jól elő tudod adni.</p> <p>Nyugodtan rakd ki, amit ki kell rakni, mert annak ott a helye.</p> <p>A Bivaly itt Föld büntetésben van, ezért a fizikai valóságod megbosszulja magát, betegség jöhet, ha magadban tartod, amit ki kellett volna raknod.</p>	<p>A veszélyességgel van dolga. (fizikai, ügyletek, bármi lehet) Két végén égeti a gyertyát. A Tűzzel jön a pénz, amivel tud bánni, de veszélyes manőverekbe is belemeleg. Lehet, hogy vállalnia kell kockázatot, de az is lehet, hogy túl veszélyesen csinálja, és ezért feladat. Ha gond van, kicsit visszahúzódik, átgondolja, felelősséget vállal, és kijavítja. Szerencséjére kitartásával ki tudja javítani, mert nem megy addig arrébb, amíg kész nincs.</p> <p>Ne húzódjon vissza, ha bajban érzi magát, amikor neki ezért fel kell vállalnia rizikósabb dolgokat is esetleg, de vigyáznia kell rá, hogy másokat ne rántson magával a bajba. Akkor veszt, ha gond esetén homokba dugja a fejét, nem szól, vagy addig viszi, amíg már túl késő."Szólnia, tennie kell valamit, vagy felvállalnia a dolgokat, ne égessen föl maga mögött mindent.</p> <p>Kicsit könnyelmű, bár átgondolja, de úgy véli, belefér.</p>	<p>A Bivaly fáradhatatlan, a Jin Föld ereje nem fogy el, ebből jön a munkamániája, mert nem tudja abbahagyni, kitartó, mindent elvállal. Szintén Föld büntetéssel van dolgunk, idővel ez a mániája megbosszulja magát. Csináld, de pihenj, mert egyszerűen megszűnsz létezni! Feladat, hogy az egyensúlyt megtaláld. Találd olyan hobbit, ami más, mint a munkád, ami rólad szól, amiben szintén megtalálod magad. Amikor leteszed a munkát, helyre áll az egyensúly, ha nem, akkor jelentkezik a betegség. Lehet, hogy nem is a magad, hanem pl. a gyermeked betegsége miatt kell majd megállnod. Kizökkent az élet. Feladatod, hogy ne várd meg, amíg kívülről állítanak meg, zökkentsd ki magad saját akaratodból, ne csak a munka legyen az életed, mert saját magad, vagy más betegségével fizethetsz érte.</p>	<p>A vezetői képesség megjelenik. Feladata, hogy legyen vezető, ne féljen ettől. Gyorsan felajánlják neki a vezetői pozíciót. Nem kell keresnie, hogy ő vezető lehessen, mert kívülről jönnek ezek a feladatok, az élet hozza a helyzeteket, és fel kell vállalnia, bele kell állnia. A vezetői képességek benne vannak mind a két részből. Jin Fémként jó a logikája, jó szervező, jó gondolkodó, szellemi energia, Bivalyként jól tud dolgozni, céltudatos, el is éri céljait, jó tanácsadó, megszakíthatatlan, sikeresen vállalkozik. Ő az a vezető, aki együtt dolgozik az emberével, de vezetőjük legyen. Ami akadályoz bennünket az életünk során az egónk, a félelmeink, és a vágyaink. A 3 méreg: a nem tudás, a vágy és a harag.</p>	<p>Ő a beszélgetős Bivaly. Jó hallgatóság, jó a beszélőkéje és jó tanácsadó. Neki az a munka, hogy hallgatja az embereket, odafigyel rájuk (nem a szántás). A Vízzel bejövő érzelmek segítségével tud azonosulni a másikkal, megérti, ráérez. Feladata az odafigyelve hallgatás, és megoldó típusként való tanácsadás, akár egy mondatban. Az érzelmek problémáját kell megoldania, ami furcsa lehet a Bivalynak, mert neki ez idegen terület, de ezzel van dolga. Ne kerülje az embereket, megoldáscentrikusan hallgassa a másikat, és a saját látásmódjával adjon tanácsot. Hozzá mindig segítségért mennek, s mindig mindenki akar neki mondani valamit. Feladatod, hogy állj meg, hallgass, és problémamagoldóként adj tanácsot. Ez nem azt jelenti, hogy ebben kéne dolgoznia, de a legjobb pszichológusok lehetnek.</p>